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  ΠΡΟΣ: ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

               ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

               ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

                          ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

 

              ΚΟΙΝ.:  Γ.Σ.Ε.Ε. 

                           Ε.Κ.Ε.-Δ.Α. 

                           Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
 

 

             Το Σωματείο μας αποφάσισε να προχωρήσει σε πλήρη ενημέρωση, την 

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 και ωρα 11:00 π.μ. στον χώρο του εργοστασίου της 

Ελευσίνας, σχετικά με την απόφαση της Διοίκησης των Ε.Α.Σ. να προχωρήσει στην 

πώληση του εργοστασίου στα Ε.Λ.Π.Ε. με προσυνεννοημένο τίμημα χωρίς την 

ύπαρξη κανενός διαγωνισμού. 

              Όλοι πρέπει να μάθουν ότι εδώ και 12 χρόνια από τις τρύπιες δεξαμενές των 

Ε.Λ.Π.Ε. ο χώρος του εργοστασίου πυρομαχικών παράγει πετρέλαιο με δεκάδες 

γεωτρήσεις. Καθώς και ο αιγιαλός του εργοστασίου όπου έχει τοποθετηθεί ειδικό 

μηχάνημα από τα Ε.Λ.Π.Ε. άντλησης πετρελαίου!!!!!!! 

               Τα Ε.Α.Σ. δεν θα έχουν την δυνατότητα παραγωγής πυρομαχικών. 

Πραγματικά απορούμε για την απόφαση της Κυβέρνησης και της Διοίκησης της 

Εταιρείας να κλείσουν άρον-άρον το εργοστάσιο χωρίς πρώτα να μεταφέρουν και να 

εγκαταστήσουν τις γραμμές παραγωγής στο εργοστάσιο του Λαυρίου όπως θα 

έπρεπε. 

 



                Σήμερα οι γραμμές παραγωγής βρίσκονται συσσωρευμένες στις αποθήκες 

της Εταιρείας στα Δερβενοχώρια και ελάχιστες στις αποθήκες του Λαυρίου ενώ 

άλλες σκουριάζουν στο εργοστάσιο της Ελευσίνας. 

                Έως σήμερα μόνο μία γραμμή παραγωγής έχει στηθεί στο εργοστάσιο του 

Λαυρίου, σε χώρους ακατάλληλους, όχι ολοκληρωμένα με τεράστιες αδυναμίες 

παραγωγής. 

                Δυστυχώς η περιβόητη μετεγκατάσταση εξελίσσεται σε φαρσοκωμωδία, 

οδηγεί στο κλείσιμο την Εταιρεία κάνοντας την Χώρα μας πλήρη εξαρτώμενη απο το 

εξωτερικό σε πυρομαχικά. 

                Όλοι έχουμε ευθύνη να προστατεύσουμε τα συμφέροντα της Χώρας μας. Η 

μοναδική βιομηχανία πυρομαχικών δεν πρέπει να μπει στην αδράνεια. 

                Η συμμετοχή όλων κρίνεται απαραίτητη. 

 

  

    

                                                     Για το Δ.Σ. του Σωματείου 

 

 

                Ο Πρόεδρος                                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

         Αγγούριας   Νικόλαος                                                              Τούρτας Κωνσταντίνος 
 


